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P1. Sea A ∈Mnn(R) invertible tal que satisface la siguiente condición:

A · (A2 + 3A+ I) = 0

Pruebe que A−1 = −A− 3I.

P2. Sea A ∈Mnn(R). Demuestre la siguiente equivalencia:

A es invertible ⇐⇒ AAt es invertible

P3. Se tiene el siguiente Sistema de Ecuaciones Lineales:

x + y + z = 3 (1)
x + 2y + 2z = 5 (2)
x + 2y + (a+ 2)z = b+ 5 (3)

Donde a, b ∈ R. Determine para que valores de a y b el Sistema:

(i) No tiene solución.

(ii) Tiene infinitas soluciones. Determine el conjunto de soluciones.

(iii) Tiene solución única. Calcule dicha solución.

P4. Escriba el SEL de la P3 en forma matricial y calcule las siguientes multiplicaciones de matrices: 1 0 0
−1 1 0
0 0 1

 1 0 0
0 1 0
0 −1 1

 1 1 1
1 2 2
1 2 a+ 2


 1 0 0
−1 1 0
0 0 1

 1 0 0
0 1 0
0 −1 1

 3
5

b+ 5


Interprete sus resultados.

Propuesto: U ∈Mnn(R) se dice unitaria si U tU = I.

a) Sean U, V,W matrices unitarias. Pruebe que U es invertible y encuentre su inversa. Además
pruebe que VW es unitaria.

b) Sea u ∈ Rn tal que utu = 1. Pruebe que H = I − 2uut es unitaria.

c) Sea θ ∈ R. Sea G(θ) =

(
cos(θ) − sin(θ)
sin(θ) cos(θ)

)
. Pruebe que G(θ) es unitaria y que ∀A ∈

M22(R), ∃θ tal que (G(θ)A)21 = 0.

d) Sea U ∈ Mnn(R) triangular superior unitaria. Pruebe U es diagonal y determine los valores
de R que pueden tomar las componentes en la diagonal de U .
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